



В Степновском районе проводится доследственная проверка по факту незаконного лишения свободы двух несовершеннолетних девушек

1 мая 2013 года в правоохранительные органы обратился житель поселка Верхнестепного Степновского района с заявлением о незаконном лишении свободы двух несовершеннолетних девушек 1995 года рождения. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована доследственная проверка. По версии следствия, вечером 1 мая 2013 года пятеро местных жителей насильно посадили двух несовершеннолетних девушек, которые прогуливались по одной из улиц поселка Верхнестепного, в автомобиль, после чего вывезли их в сторону Курского района. Во время пути одна из девушек сообщила по телефону о произошедшем своему отцу, который обратился в правоохранительные органы. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690793>